

विचार-प्रवाह...
प्रयासों का परिणाम

पेज 3

देहरादून, बुधवार, 27 सितंबर 2023

मौसम

अधिकतम 29.0°
न्यूनतम 22.0°

65945.47

2

यूक्रेन के मिसाइल हमले से दहला रूस

7

वो हरमनप्रीत कौर ने कर दिखाया

उत्तराखण्ड में इको फ्रेंडली टूरिज्म को मिलेगी रफ्तार

संवाददाता

लंदन। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने लंदन में ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट हेतु आयोजित बैठक में प्रतिभाग किया। इस दौरान मुख्यमंत्री धामी ने लंदन के कई प्रमुख उद्योग घरानों से भेंट करते हुए उत्तराखण्ड में निवेश की सम्भावनाओं पर विस्तृत चर्चा की। मुख्यमंत्री धामी की उपस्थिति में लंदन में पोमा ग्रुप के साथ 2 हजार करोड़ रुपए का इन्वेस्टर एमओयू साइन किया गया, राज्य सरकार की ओर से सचिव उद्योग विनय शंकर पांडेय ने एमओयू साइन किया। मुख्यमंत्री धामी ने सभी निवेशकों को आगामी दिसंबर माह में आयोजित होने वाले ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट हेतु उत्तराखण्ड आने के लिए आमंत्रित भी किया।

मुख्यमंत्री धामी ने कहा कि प्रदेश की भौगोलिक परिस्थितियों को देखते हुए उत्तराखण्ड में इको

लंदन में सीएम पुष्कर सिंह धामी की उपस्थिति में पोमा ग्रुप के साथ 2 हजार करोड़ रुपए का किया गया एमओयू



सर्विस सेक्टर का बड़ा केंद्र है लंदन

मुख्यमंत्री धामी ने लंदन में निवेशकों को सम्बोधित करते हुए कहा कि लंदन सर्विस सेक्टर का भी बड़ा केंद्र है इसलिए यहां टूरिज्म, आईटी, हेल्थकेयर के क्षेत्र के बड़े निवेशक कार्य कर रहे हैं। मुख्यमंत्री धामी ने कहा कि उत्तराखण्ड एक पर्वतीय राज्य होने के कारण यहां की कृषि जलवायु भी अन्य राज्यों से भिन्न है। आज के दौर में यूरोप से लेकर सभी देशों में ऑर्गेनिक उत्पादों की विशेष मांग है। उन्होंने कहा कि समिट के जरिए उत्तराखण्ड के उत्पादों को विदेशों में और प्रभावी रूप से पहुंचाया जा सकेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार का लक्ष्य है कि दुनियाभर से निवेशक उत्तराखण्ड का रुख करें, ताकि यहां की औद्योगिक गतिविधियों को और रफ्तार मिल सके।

उत्तराखण्ड में फार्मा एवं मेडिकल टेक्नोलॉजी की अपार संभावनाएं

ब्रिटेन इनोवेशन एवं टेक्नोलॉजी के क्षेत्र में एक ग्लोबल सेंटर के रूप में स्थापित है। रिकल्ट मैनुफैचर ब्रिटेन की उपलब्धता इस क्षेत्र को गति प्रदान करती है। उत्तराखण्ड भी इनोवेशन एवं टेक्नोलॉजी के क्षेत्र में भारत में अपनी एक पहचान बनाने में सफल रहा है। हेल्थ केयर एवं लाइफ साइंसेस के क्षेत्र में ब्रिटेन अग्रणी है। ब्रिटेन द्वारा बायोटेक, फार्मास्यूटिकल्स एवं मेडिकल टेक्नोलॉजी में निवेश को वरीयता दी जाती है। उत्तराखण्ड भी भारत के फार्मा हब के रूप में प्रतिष्ठित है। राज्य में 3 फार्मा क्लस्टर हैं, जिनमें 300 से अधिक उद्योग कार्य कर रहे हैं। लंदन एवं मैनचेस्टर जैसे शहर इसके बेहतर उदाहरण हैं। उत्तराखण्ड में भी इसकी अपार संभावनाएं हैं।

संक्षिप्त समाचार

एमपी चुनाव से पहले शिवराज कैबिनेट की सौगात एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) भोपाल। मध्य प्रदेश में साल के अंत में होने वाले विधानसभा चुनाव से पहले शिवराज सरकार ने अतिथि विद्वानों को बड़ी सौगात दी है। मध्य प्रदेश सरकार ने सरकारी कॉलेजों में पढ़ाने वाले अतिथि विद्वानों का मासिक मानदेय 37,500 रुपये से बढ़ाकर 50,000 रुपये कर दिया है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की अध्यक्षता में मंगलवार को भोपाल में हुई कैबिनेट बैठक में मानदेय बढ़ाने फैसला लिया गया है। कैबिनेट बैठक में इस प्रस्ताव को सर्वसम्मति से पास किया गया। बीजेपी नेता शाहनवाज हुसैन को पड़ा दिल का दौरा एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। पूर्व केंद्रीय मंत्री और भाजपा नेता शाहनवाज हुसैन को दिल का दौरा पड़ा है। भाजपा नेता शाहनवाज हुसैन को शाम के समय कार्डियक अरेस्ट हुआ। जिसके बाद उन्हें मुंबई के लीलावती अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इसके बाद डॉक्टरों ने उनकी एंजियोप्लास्टी की।

वे दिन खत्म हो गए, जब वहीदा रहमान को 53वां दादासाहेब फाल्के अवॉर्ड मिला

कुछ देश एजेंडा तय करते थे संयुक्त राष्ट्र महासभा में विदेश मंत्री एस जयशंकर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

न्यूयॉर्क। भारतीय विदेश मंत्री एस जयशंकर ने मंगलवार को संयुक्त राष्ट्र महासभा को संबोधित करते हुए कहा कि भारत अपनी जिम्मेदारियों को समझता है। विदेश मंत्री ने कहा कि वे दिन खत्म हो गए हैं, जब कुछ देश एजेंडा तय करते थे और दूसरों से उसके अनुरूप चलने की उम्मीद करते थे। यह विभिन्न देशों के साथ जुड़ने और जहां आवश्यक हो, हितों में सामंजस्य स्थापित करने की हमारी क्षमता और इच्छा में परिलक्षित होता है। यह क्वाड के तीव्र विकास में दिखाई देता है यह BRICS समूह के विस्तार या I2U2 के उद्भव में भी समान रूप से स्पष्ट है। संयुक्त राष्ट्र महासभा में विदेश मंत्री में एस. जयशंकर ने कहा

जयशंकर ने कूटनीति और संवाद पर दिया जोर

विदेश मंत्री ने कहा कि ऐसे समय में जब पूर्व-पश्चिम ध्रुवीकरण इतना तीव्र है और उत्तर-दक्षिण विभाजन इतना गहरा है, नई दिल्ली शिखर सम्मेलन भी इस बात की पुष्टि करता है कि कूटनीति और संवाद ही एकमात्र प्रभावी समाधान हैं। विदेश मंत्री ने भारतीय साझेदारी को लेकर कहा, विदेश मंत्री जयशंकर ने कहा कि भारत विविध साझेदारों के साथ सहयोग को बढ़ावा देना चाहता है। गुटनिरपेक्षता के युग से, अब हम विश्व मित्र-दुनिया के लिए एक मित्र के युग में विकसित हो गए हैं।

संयुक्त राष्ट्र महासभा के सत्र में कहा कि दुनिया उथल-पुथल के असाधारण दौर से गुजर रही है। जयशंकर ने भारत की अध्यक्षता में हुई जी20 समिट का भी जिक्र किया। उन्होंने कहा, युवाओं को ध्यान में रखते हुए, भारत ने स्टार्टअप 20 एंजेलमेंट ग्रुप की स्थापना में एक महत्वपूर्ण कदम उठाया है। जी20 में यह अपनी तरह की पहली पहल है।

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। सिनेमा जगत का सबसे जाना माना दादासाहेब फाल्के अवॉर्ड एक बार फिर चर्चा में है। इसके लिए इस बार इंडस्ट्री की दिग्गज अदाकारा वहीदा रहमान का नाम चुना गया है। 53वें दादासाहेब फाल्के अवॉर्ड के नाम का ऐलान खुद केंद्रीय और सूचना प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर ने किया है। पिछले साल यह सम्मान आशा पारेख को मिला था। और अब ये वहीदा रहमान की झोली में गया है।

अनुराग ठाकुर ने ट्विटर पर लिखा, मुझे यह ऐलान करते हुए बेहद खुशी और सम्मान महसूस हो रहा है कि वहीदा रहमान जी को भारतीय सिनेमा में उनके अमूल्य योगदान के लिए इस साल प्रतिष्ठित दादा साहेब फाल्के लाइफटाइम अचीवमेंट अवॉर्ड से सम्मानित किया जा रहा है। वहीदा जी को हिंदी फिल्मों में उनकी भूमिकाओं के लिए क्रिटिक्स द्वारा सराहा गया है। उनकी प्यासा, कागज के फूल, चौदहवी का चांद, साहेब बीवी और गुलाम, गाइड, खामोशी समेत कई

सम्मान

■ सूचना और प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर ने किया ऐलान

मंत्री साहब ने किया महिला बिल का जिक्र

केंद्रीय मंत्री ने कहा, ऐसे समय में जब ऐतिहासिक नारी शक्ति वंदन अधिनियम संसद द्वारा पारित किया गया है, उन्हें इस लाइफटाइम अचीवमेंट पुरस्कार से सम्मानित किया जाना भारतीय सिनेमा की लीडिंग लेडीज में से एक के लिए एक सच्ची श्रद्धांजलि है और जिन्होंने फिल्मों के बाद अपना जीवन परोपकार के लिए समर्पित कर दिया है। समाज का और भला होगा।

अन्य फिल्मों में हैं। अपने 5 दशकों से ज्यादा के करियर में, उन्होंने अपने किरदार को बेहद खूबसूरती से निभाया है। अनुराग ठाकुर ने आगे लिखा, इसी कारण उन्हें फिल्म रेशमा और शोरा में एक कुलवधू की भूमिका के लिए राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार मिला।

Are you Planning to make a Website or already have ?

If yes, then we are here to serve you

What we do

Website Development

All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.

Promotion & Branding

1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)
2. Social Media
3. Bulk SMS

Search Engine Optimisation

A-Z Work to make a Website Search Engine Friendly. You tell us, we do it.

Contact:

Gadoli Media Ventures

Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930
E-Mail: contact@gadoli.in

क्यों अटका रखी हैं 80 फाइलें

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। छोटे से अल्पविराम के बाद एक बार फिर से न्यायाधीशों की नियुक्तियों को लेकर कार्यपालिका और न्यायपालिका के बीच टकराव की स्थिति पैदा हो सकती है। इस मसले पर सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को सख्त टिप्पणी की। कोर्ट ने सवाल किया कि केंद्र ने अभी तक उच्च न्यायालयों

कॉलेजियम को लेकर सरकार पर फिर से भड़का सुको

की सिफारिशों कॉलेजियम को क्यों नहीं भेजी हैं। नामों को मंजूरी देने में केंद्र द्वारा देरी का आरोप लगाने वाली याचिकाओं पर सुनवाई करते हुए न्यायमूर्ति संजय किशन कौल और न्यायमूर्ति सुधांशु धूलिया की पीठ ने कहा कि वे मामले की बारीकी से निगरानी कर रहे हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, न्यायमूर्ति

कौल ने केंद्र सरकार को सीधे संबोधित करते हुए कहा, उच्च न्यायालय के 80 नाम 10 महीने से लंबित हैं। आपका दृष्टिकोण जानना होगा ताकि कॉलेजियम निर्णय ले सके। पीठ ने कहा कि 26 न्यायाधीशों का तबादला और संवेदनशील उच्च न्यायालय में मुख्य न्यायाधीश की नियुक्ति लंबित है। अब इस मामले की सुनवाई 9 अक्टूबर को होगी।



अल्लू अर्जुन ने डॉटर्स डे पर बेटी अरहा संग शेर्य किया प्यारा वीडियो

चौबीस सितंबर को डॉटर्स डे था। ऐसा दिन, जो दुनियाभर की तमाम बेटियों को समर्पित है। इस मौके पर एक्टर अल्लू अर्जुन ने बेटी के साथ एक प्यारा वीडियो बनाकर शेर्य किया, जो चर्चा में है। वीडियो में वह बेड पर लेटे बेटी अरहा को खिल्लाते नजर आ रहे हैं और तेलुगू भाषा में कुछ-कुछ बोल रहे हैं। इस पर बेटी अरहा खिलखिलाकर हंस रही हैं। वीडियो शेर्य कर अल्लू अर्जुन ने सभी को डॉटर्स डे की बधाई दी है। उन्होंने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर लिखा, 'रउन सभी बेटियों को हैप्पी डॉटर्स डे, जो इस दुनिया को एक खूबसूरत जगह बनाती हैं।' अल्लू अर्जुन के वीडियो पर फैंस के खूब कमेंट आ रहे हैं और वो पापा-बेटी के बॉन्ड की तारीफ कर रहे हैं। अल्लू अर्जुन की तरह की 6 साल की अरहा भी स्टार हैं। वह सोशल मीडिया पर काफी पॉपुलर हैं, और टैलेंटेड भी। हाल ही गणेश चुतर्था के मौके पर नन्ही अरहा ने अपने हाथों से गणपति बप्पा की मूर्ति बनाई थी। अल्लू अर्जुन की पत्नी स्नेहा रेड्डी ने इसकी तस्वीर इंस्टाग्राम स्टोरी पर शेर्य की थी। प्रोफेशनल फ्रंट की बात करें, तो अल्लू अर्जुन इस वक्त पुष्पा 2 में बिजी हैं। पहले यह फिल्म इसी साल रिलीज होने वाली थी, लेकिन अब इसे 2024 तक के लिए पोस्टपोन कर दिया गया।

इस बार निया शर्मा ने दिखाई सुबह की तरोताजा बिना फिल्टर वाली फोटो

खतरों के खिलाड़ी 11 की Nia Sharma ने कहीं जाते समय एक कैप्शन के साथ खूबसूरत सुबह की सेल्फी पोस्ट की। उन्होंने अपने पोस्ट को कैप्शन दिया, 'शेकअप वाला चेहरा धोखा दे सकता है लेकिन सुबह का चेहरा... नहीं।' उन्होंने कई तस्वीरों को पोस्ट किया, जिनमें से एक में सुबह की ताजा चमक थी और बाकी दो में शाम के समय का ग्लैमर था। उनके कुछ फैंस ने उनकी पोस्ट पर मजेदार कमेंट्स किए। निया शर्मा हमेशा नैचुरल खूबसूरती के लिए अपने प्यार के बारे में मुखर रही हैं और अक्सर इस बारे में बोलती भी रही हैं। उनकी बिना मेकअप वाली सेल्फी सोशल मीडिया पर अक्सर देखी जाने वाली भारी फिल्टर से बिल्कुल अलग है। सेल्फी में निया अपने बालों को पीछे खींचे हुए और चेहरे पर कोई मेकअप नहीं किए हुए नजर आ रही हैं। वह खिलखिलाती हुई मुस्कुरा रही हैं। फैंस कमेंट सेक्शन में उनकी नैचुरल ब्यूटी की तारीफ कर रहे हैं। इसके अलावा एक्ट्रेस ने इंडस्ट्री के करीबी दोस्तों और रिश्तेदारों के साथ गणपति उत्सव मनाया। उन्होंने अपने सोशल मीडिया पर जश्न की तस्वीरें और वीडियो शेर्य किए और वह चिकनकारी सूट में बेहद खूबसूरत लग रही थीं।

सलमान खान की भांजी अलीजेह की फिल्म फर्रे का टीजर रिलीज



सलमान खान की भांजी अलीजेह के डेब्यू को लेकर काफी समय से चर्चा था। आखिरकार उनकी डेब्यू फिल्म फर्रे की पहली झलक सामने आ गई है। जी हां, अलीजेह की इस डेब्यू फिल्म फर्रे का टीजर रिलीज हो गया है जो काफी प्रॉमिसिंग दिख रहा है। सलमान खान फिल्म में तैयार इस फिल्म की छोटी सी झलक दर्शकों के बीच थ्रिल पैदा करने में फिलहाल कामयाब नजर आ रही है। इस झलक को सलमान खान ने सोशल मीडिया अकाउंट पर शेर्य किया है। सलमान खान की भांजी अलीजेह अपनी इस डेब्यू फिल्म के साथ जल्द ही सिनेमाघरों में बड़े पर्दे पर लोगों का दिल जीतती नजर आएंगी। हालांकि, सलमान खान के इस पोस्ट पर बहुत सारे लोगों ने उनसे रिक्वेस्ट किया है कि जल्द से जल्द वो टाइगर 3 का टीजर दिखाएं। काफी लोगों ने लिखा- भाई हमने सोचा था टाइगर 3 का है ये टीजर। इसके अलावा काफी सारे लोगों ने अलीजेह और फिल्म की टीम को बेस्ट ऑफ लक कहा है।

राघव चड्ढा का घर दुल्हन के स्वागत के लिए है तैयार

बॉलीवुड एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा और राघव चड्ढा अब पति-पत्नी के रिश्ते में बंध चुके हैं। 24 सितंबर 2023 को उदयपुर में परिवार और रिश्तेदारों के बीच दोनों ने शादी की कसमें खाई और वे हमेशा के लिए एक हो चुके हैं। हालांकि, दोनों ने अपने-अपने इंस्टाग्राम पर काफी तस्वीरें इस शादी की शेर्य भी की हैं, लेकिन लोगों की निगाहें वो देखना चाह रहीं जो अंदर चल रहा था। ऐसी ही कुछ अनदेखी तस्वीरें सामने आई हैं। इसी के साथ राघव के घर पर परिणीति के वेलकम की तैयारियां भी होती दिख रही हैं।

परिणीति चोपड़ा की शादी की अनदेखी तस्वीरें

ये अनदेखी तस्वीरें राघव और परिणीति की शादी वाले कार्यक्रम से सामने आई हैं। इस तस्वीर में परिणीति और राघव हाथों में हाथ डाले बेहद खुश नजर आ रहे हैं। दोनों की निगाहें एक ही तरफ हैं जैसे सामने कोई उनसे कुछ कह रहा हो।

सोमवार को उदयपुर से पूरे परिवार के साथ रवाना

बता दें कि दोनों शादी के बाद अब सोमवार को उदयपुर से पूरे



एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

परिवार के साथ रवाना हो चुके हैं। वहीं राघव चड्ढा के घर की तस्वीरें भी सामने आ रही हैं, जिसमें दिख रहा है कि आनेवाली बहू के लिए घर को कैसे तैयार किया गया है।

परिणीति और राघव की रिसेप्शन की भव्य तैयारी

बताया जा रहा है कि परिणीति और राघव की रिसेप्शन की भव्य तैयारी है। उदयपुर के बाद अब दिल्ली और मुंबई में धूमधाम से रिसेप्शन का भी इंतजाम किया जा रहा है। जहां दिल्ली में पॉलिटिकल हस्तियां और परिवार के लोग इस रिसेप्शन का हिस्सा बनेंगे वहीं मुंबई में फिल्मी हस्तियों का भी मेला इस मौके पर खूब सजने वाला है।

उम्मीद है हमारे संग पागलपन में डूबने के लिए तैयार हैं राघव चड्ढा

परिणीति चोपड़ा और राघव चड्ढा पूरे धूमधाम से शादी के बंधन में बंध चुके हैं। 24 सितंबर रविवार को हुई शादी के बाद आज सोमवार को दोनों ने शादी की अपनी खूबसूरत तस्वीरें फैंस से भी इंस्टाग्राम पर शेर्य कीं। दूल्हा-दुल्हन इन तस्वीरों में खूब जंच रहे हैं। ऐसी उम्मीद थी कि परिणीति और राघव की शादी में प्रियंका चोपड़ा हसबैंड निक जोनस और बेटी मालती के साथ यहां जरूर हाजिर होंगी, लेकिन ऐसा हुआ नहीं। अब प्रियंका चोपड़ा ने शादीशुदा जोड़ी को बधाइयां देते हुए उनके लिए कुछ संदेश शेर्य किया है।

प्रियंका चोपड़ा ने भी परिणीति और राघव के वेडिंग फोटोज शेर्य किए हैं। इन्हीं तस्वीरों के साथ न्यूली मैरिड कपल को पीसी ने ढेर सारी बधाइयां भी दी हैं। प्रियंका चोपड़ा ने लिखा है, 'पिक्चर परफेक्ट, शादीशुदा इस नई जोड़ी के लिए बहुत सारा प्यार भेज रही हूं। राघव चड्ढा, चोपड़ा फैमिली में आपका स्वागत है। उम्मीद है कि आप हमारे साथ पागलपन में डूबने के लिए तैयार हैं।'

प्रियंका ने कहा- तिशा तुम अब तक की सबसे खूबसूरत दुल्हन हो प्रियंका ने आगे लिखा, 'तिशा तुम अब तक की सबसे खूबसूरत दुल्हन हो, हम तुम्हें और राघव को जीवन भर की खुशियों के लिए ढेर सारा प्यार और आशीर्वाद भेज रहे हैं। एक-दूसरे का ख्याल रखना और इस खूबसूरत प्यार की रक्षा करना। लव यू लिटिल वन।'

मधु चोपड़ा ने बताया, क्यों नहीं आई प्रियंका

प्रियंका चोपड़ा के इस पोस्ट पर कई लोगों ने उनसे सवाल भी किया है कि आप शादी में क्यों नहीं आईं, आपके और परिणीति के बीच कोई प्रॉब्लम तो नहीं? बता दें कि आज सोमवार सुबह जब। उदयपुर से शादी अटेंड कर प्रियंका की मां मधु चोपड़ा एयरपोर्ट पहुंचीं तो पपराजी ने यही सवाल पूछा कि प्रियंका क्यों नहीं आईं। मां ने बताया कि प्रियंका अपने प्रोफेशनल कमिटमेंट्स की वजह से ये शादी अटेंड नहीं कर पाईं। वहीं प्रियंका चोपड़ा की इंस्टाग्राम स्टोरी वाली तस्वीर भी खूब चर्चा में है। प्रियंका ने बेटी मालती के साथ पूल वाली तस्वीर शेर्य की है, जिसमें दोनों पानी में मजा करती दिख रही हैं। इस तस्वीर में प्रियंका बिकीनी में नजर आ रही हैं और बिटिया मालती को पानी में ऊपर उछालती दिख रही हैं।



आज ही शुरू कर दें काम, दूर रहेंगी सारी बीमारियां



लाइफस्टाइल चॉइस का मतलब

लाइफस्टाइल का आपकी हेल्थ पर सबसे ज्यादा प्रभाव पड़ता है। आप रोजाना की जिंदगी किस तरह जीते हैं, इसी से आपका स्वास्थ्य बनता है। इसमें आप क्या खाते हैं, कितनी एक्सरसाइज करते हैं और किन टॉक्सिन के कॉन्टैक्ट में आते हैं, ये सारी चीजें शामिल होती हैं। इन्हें सुधारने के लिए न्यूट्रिशनलिस्ट ने 3 काम करने की सलाह दी है।

आजकल कम उम्र में भी बड़ी बड़ी बीमारियां शरीर को घेर लेती हैं। 20 से 30 साल के लोगों में ही डायबिटीज, हार्ट अटैक, कैंसर, फैंटी लिवर और कई सारी बीमारियों के लक्षण देखने को मिल जाते हैं। सबसे कमाल की बात यह है कि इनमें से कई बीमारियों की शुरुआत का मरीज को पता ही नहीं चलता। जब डिजीज लास्ट स्टेज में पहुंच जाती है तो इलाज करना मुश्किल हो जाता है।

इन बीमारियों से बचने का सबसे आसान तरीका इनके कारण से दूर रहना है। सेलिब्रिटी न्यूट्रिशनलिस्ट श्वेता शाह ने बताया कि 90 प्रतिशत बीमारियों की जड़ आपकी लाइफस्टाइल चॉइस होती है। बाकी की 10 परसेंट बीमारियां जेनेटिक्स होती हैं यानी फैमिली हिस्ट्री से आती हैं। इन दस प्रतिशत रोगों के गंभीर होने में भी जीवनशैली से जुड़ा आपका चुनाव बड़ा असर डालता है।

खाने की प्लेट से करें शुरुआत

लाइफस्टाइल सुधारने के लिए सबसे पहले अपनी प्लेट पर ध्यान दें। अपनी डाइट में फाइबर, प्रोटीन, हेल्दी कार्ब्स, हेल्दी फैट, विटामिन और मिनरल देने वाले फूड्स का एक बैलेंस्ड मिक्सचर शामिल करें। इसके साथ अनहेल्दी फूड्स, ट्रांस फैट्स, हाई ग्लाइसेमिक इंडेक्स फूड्स और अत्यधिक नमक को बिल्कुल दूर कर दें।

चलना-फिरना शुरू करें

फिट और हेल्दी रहने के लिए एक्सरसाइज करना बहुत जरूरी है। वर्कआउट और योगा सिर्फ आपको डायबिटीज, कैंसर या कार्डियोवैस्कुलर डिजीज से दूर नहीं रखते, बल्कि शरीर को ताकत भी देते हैं। लेकिन लोगों को अक्सर शिकायत रहती है कि उन्हें एक्सरसाइज करने का वक्त नहीं मिलता। ऐसे लोग घर पर 10 मिनट व्यायाम करके या फिर चलने-फिरने, सीढ़ी चढ़ने जैसी फिजिकल एक्टिविटी से भी शुरुआत कर सकते हैं।

टॉक्सिन्स से रहें दूर

कई सारे प्लांट और एनिमल टॉक्सिन पैदा करते हैं, जो हमारे शरीर के लिए घातक साबित हो सकते हैं। सिगरेट, तंबाकू, शराब में ये टॉक्सिन भारी मात्रा में होते हैं, जो शरीर को अंदर से सड़ा सकते हैं। इन टॉक्सिन्स को अधिकतर कैंसर की जड़ माना जाता है। इसलिए इन्हें दूर करके न्यूट्रिशनलिस्ट नेचुरल और इको फ्रेंडली प्रॉडक्ट इस्तेमाल करने की सलाह देती हैं।



इस भयंकर बीमारी में धीरे-धीरे बोलने लगता है मरीज, खाना शुरू करें ये चीजें

इस भयंकर बीमारी का नाम डिप्रेशन है, जिसमें मरीज के बोलने की स्पीड काफी धीमी हो जाती है। वह दबी आवाज में बात करने लगता है। मायोक्लिनिक के मुताबिक इसके अलावा भी डिप्रेशन में हर वक्त उदासी, खालीपन, दिलचस्पी खोना, नींद न आना या बहुत ज्यादा आना, भूख न लगना या बहुत ज्यादा लगना, एंग्जायटी, सुसाइड के बुरे ख्याल आना, बिना कारण पीठ या सिर दर्द भी हो सकता है। ये बताने की जरूरत नहीं है कि सब्जियों में हर महत्वपूर्ण विटामिन और मिनरल होता है। दिमाग को हेल्दी रखने के लिए भी ग्रीन वेजिटेबल्स खानी चाहिए। 2020 में पब्लिश हुई इस स्टडी की तरह कई सारे शोध में यह देखा गया है कि हरी सब्जियां और फल खाने से मेंटल हेल्थ अच्छी रहती है और अवसाद से छुटकारा पाने में मदद मिलती है। सेलेनियम एक जरूरी न्यूट्रिएंट है, जिसकी कमी से डिप्रेशन हो सकता है। इसमें इंसान खुद को लेकर काफी नेगेटिव हो जाता है। इसलिए अवसाद से लड़ने के लिए सेलेनियम देने वाले खाद्य पदार्थ खाने चाहिए। यह पोषक तत्व अखरोट, ब्राजिल नट्स, काजू जैसे फूड्स में मिलता है। ब्लूबेरी, स्ट्राबेरी, ब्लैकबेरी खाना दिमाग के लिए काफी अच्छा होता है। इनके अंदर एंटीऑक्सीडेंट्स होते हैं, जो ब्रेन फंक्शन को बढ़ाते हैं और डिप्रेशन, एंग्जायटी के लक्षणों को कम करने में मदद करते हैं।

बादाम-काजू छोड़िए, दिमाग तेज करने के लिए खाएं ये सब्जी

याद रहे कि दिमाग को मजबूत बनाने से आपको मानसिक स्वास्थ्य को सही रखने, सीखने और याददाश्त में सुधार करने, तनाव को कम करना है और खुशहाल जीवन बिताने, करियर में सफलता पाने, पॉजिटिव रहने आदि में मदद मिलती है। दिमाग तेज करने के उपाय क्या हैं और दिमाग तेज करने के लिए क्या खाना चाहिए? मानसिक स्वास्थ्य को बढ़ाने के लिए खाने-पीने का विशेष ध्यान रखना चाहिए। दिमाग को स्वस्थ और तेज रखने के लिए कुछ खास सब्जियां आपके लिए फायदेमंद साबित हो सकती हैं। ब्रोकली में विटामिन झ, सेलेनियम, और एंटीऑक्सीडेंट होते हैं, जो मेंटल हेल्थ को बढ़ावा देने में मदद करते हैं। ब्रोकली ग्लूकोसिनोलेट्स नामक यौगिकों से भरपूर होती है। जब शरीर इन्हें तोड़ता है, तो वे आइसोथियोसाइनेट्स का उत्पादन करते हैं। आइसोथियोसाइनेट्स ऑक्सीडेटिव स्ट्रेस को कम कर सकते हैं और न्यूरोडीजेनेरेटिव डिसऑर्डर के जोखिम को कम कर सकते हैं। इस बात के प्रमाण हैं कि बीटा कैरोटीन अन्य एंटीऑक्सीडेंट की तरह दिमागी कामकाज में सुधार कर सकता है।

किचन में पड़ी ये चीज दांतों पर रगड़ें, खुद उतरेगी पीली परत



पीले दांतों की वजह से अधिकतर लोग परेशान रहते हैं। दांतों पर जमी पीली परत किसी के लिए भी शर्मिंदगी का कारण बन सकती है। इसे प्लैक कहा जाता है, जो खाने-पीने की चीजों से दांतों पर जमता है। जब दांतों की अच्छी तरीके से सफाई नहीं की जाती, तो यह दांतों की जड़ों में घुस सकता है और उन्हें कमजोर बना सकता है। ऐसा होने से आपको पायरिया, मसूड़ों में ब्लीडिंग, मुंह से दुर्गंध आना जैसी समस्याएं हो सकती हैं। हल्दी एक पूरी तरह से प्राकृतिक उत्पाद है। दांतों की समस्याओं के इलाज में आप हल्दी का इस्तेमाल कर सकते हैं। अच्छी बात यह है कि इसके कोई साइड इफेक्ट्स भी नहीं हैं। हल्दी के इस्तेमाल से मसूड़े की सूजन, मसूड़ों का दर्द, दांतों के इनेमल की समस्या, दांतों को सफेद करने, मसूड़ों में दर्द और सूजन का खतरा कम करने आदि में मदद मिलती है। हल्दी एक एंटी इंप्लेमेंटरी और एंटी बैक्टीरियल जड़ी बूटी है और यही वजह है कि यह ओरल हेल्थ के लिए बढ़िया ऑप्शन है। 2012 में एक अध्ययन से पता चला है कि हल्दी में मौजूद करक्यूमिन मसूड़ों की सूजन, या मसूड़ों की बीमारी को रोक सकता है। सही तरीके से इस्तेमाल करने पर यह माउथवॉश की तुलना में प्लैक, बैक्टीरिया और सूजन को हटाने में मदद करती है।

रंग पर न जाएं, 100 बीमारियों की दवा हैं 10 काली चीजें

काले रंग के कुछ खाद्य पदार्थ स्वास्थ्य के लिए बहुत ही फायदेमंद होते हैं। इन्हें खाने से शरीर को विभिन्न पोषण और स्वास्थ्य लाभ मिलते हैं। काले रंग की कुछ चीजों में एंटीऑक्सीडेंट्स जैसे कि विटामिन 6 और 7 होते हैं, जो शरीर को बीमारियों से लड़ने में मदद करते हैं। इनमें भारी मात्रा में कैल्शियम होता है, जो हड्डियों के लिए जरूरी है। ऐसे खाद्य पदार्थ फाइबर का अच्छा स्रोत होते हैं, जो पाचन को सुधारने में मदद करते हैं। कुछ काले रंग के खाद्य पदार्थ जैसे कि बादाम और काले तिल, याददाश्त को सुधारने में मदद कर सकते हैं और दिमागी स्वास्थ्य को बढ़ावा देते हैं। न्यूट्रिशनलिस्ट और डाइटीशियन शिखा अग्रवाल शर्मा आपको कुछ ऐसे ही काले रंग की चीजों के बारे में बता रही हैं जिन्हें आपको जरूर खाना चाहिए।

काला चना और जीरा

काले चने में प्रोटीन, फाइबर, और विटामिन की अच्छी मात्रा होती है, जो पाचन को सुधारता है और हाई ब्लड प्रेशर को कंट्रोल करने में मदद करता है। इसी तरह काले जीरे में एंटीऑक्सीडेंट्स होते हैं, जो



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



आपको बीमारियों से बचाने में मदद करते हैं और पाचन को सुधारते हैं।

काली मिर्च और काली दाल

ठीक इसी तरह काली मिर्च में पौष्टिक अदभुत गुण होते हैं, जो पाचन को बेहतर बनाते हैं और इम्यून सिस्टम को बढ़ावा देते हैं। काली दाल में फाइबर, प्रोटीन और फॉलेट होते हैं, जो हेल्दी हार्ट के लिए फायदेमंद होते हैं।

काली चाय और काले सेम

काली चाय अच्छी सेहत के लिए फायदेमंद होती है, क्योंकि इसमें एंटीऑक्सीडेंट्स होते हैं जो फ्री रेडिकल्स को नष्ट करते हैं और हृदय स्वास्थ्य को सुधारते हैं। काले सेम विटामिन, खनिज, प्रोटीन और फाइबर का अच्छा स्रोत है। इनमें कैलोरी और फैट कम होते हैं।

काला अंगूर और काले तिल

काले अंगूर में विटामिन C और एंटीऑक्सीडेंट्स होते हैं, जो त्वचा के लिए फायदेमंद होते हैं और कैंसर से लड़ने में मदद करते हैं। इसी तरह काले तिल में कैल्शियम, आयरन, और मैग्नीशियम होते हैं, जो हड्डियों के लिए फायदेमंद होते हैं।

काली उड़द दाल और कड़ी पत्ता

काला कड़ी पत्ता शरीर के विटामिन की आपूर्ति को बढ़ावा देता है और ब्लड प्रेशर को कंट्रोल करने में मदद करता है। इसी तरह काली उड़द दाल में प्रोटीन, फाइबर और फॉलेट होते हैं, जो त्वचा के लिए फायदेमंद होते हैं और ब्लड शुगर को भी कंट्रोल करते हैं।



दो मैचों के बैन के बाद किया कमाल

बांग्लादेश के खिलाफ खेले गई वनडे सीरीज में हरमनप्रीत कौर पर अंपायर और खिलाड़ियों संग बदसलूकी करने के लिए आईसीसी ने दो मैचों का बैन लगाया था। यही वजह थी कि हरमनप्रीत एशियन गेम्स 2023 के क्वार्टर फाइनल और सेमीफाइनल मैच में हिस्सा नहीं ले सकी थीं। फाइनल में हरमनप्रीत की टीम में वापसी हुई, जहां भारतीय टीम ने जोरदार खेल दिखाते हुए इतिहास रचा।

जो धौनी-कोहली नहीं कर सके वो हरमनप्रीत कौर ने कर दिखाया

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। चीन की धरती पर भारत की बेटियों ने सोमवार को नया इतिहास लिखा। एशियन गेम्स 2023 में भारतीय महिला क्रिकेट टीम ने बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए गोल्ड मेडल पर कब्जा जमाया। हरमनप्रीत कौर की कप्तानी में भारतीय टीम ने श्रीलंका को फाइनल में 19 रन से हराते हुए देश को इस खेल में पहला स्वर्ण पदक दिलाया। दो मैचों के बैन के बाद लौटी हरमनप्रीत ने भारत को गोल्ड मेडल दिलाने के साथ-साथ टी-20 इंटरनेशनल क्रिकेट में वो मुकाम हासिल कर लिया है, जो अब तक कोई भी भारतीय कप्तान हासिल नहीं कर सका है। दरअसल, हरमनप्रीत कौर मंस और विमेंस क्रिकेट में भारतीय टीम की 100 टी-20 इंटरनेशनल मैचों में कप्तानी करने वाली पहली कप्तान बन गई हैं। हरमनप्रीत ने यह मुकाम एशियन गेम्स 2023 के फाइनल में हासिल किया। हरमनप्रीत के बाद इस लिस्ट में दूसरे नंबर पर एमएस धोनी का नाम है, जिन्होंने क्रिकेट के सबसे छोटे फॉर्मेट में भारत की अगुआई 72 मैचों में की। वहीं, रोहित शर्मा 51 मैचों में टीम इंडिया का नेतृत्व कर चुके हैं। विराट कोहली की कप्तानी में टी-20 इंटरनेशनल में भारतीय टीम ने कुल 50 मैच खेले।



भारत की बेटियों के सामने स्ववैश में पानी मांगने लगे पाकिस्तानी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) हांगझोंग। भारतीय स्ववैश टीमों ने एशियन गेम्स की पुरुष और महिला स्पर्धाओं में दमदार आगाज करते हुए में क्रमशः सिंगापुर और पाकिस्तान पर आसान जीत दर्ज की। अनुभवी जोशाना चिनप्पा, 15 साल की अनाहत सिंह और तन्वी खन्ना की तीसरी वरीयता प्राप्त भारतीय महिला टीम ने पूल बी के अपने शुरुआती मैच में पाकिस्तान को 3-0 से मात दी। पुरुष वर्ग में शीर्ष वरीयता प्राप्त भारतीय टीम के लिए हरिंदर पाल संधू, सौरव घोषाल, अभय सिंह ने जीत दर्ज की। महिला वर्ग में एशियाई खेलों में पदार्पण कर रही अनाहत ने शुरुआती मुकाबले की सादिया गुल को 16 मिनट में 11-6, 11-6, 11-3 से शिकस्त दी। एशियाई खेलों के छठे सत्र में खेल रही अनुभवी जोशाना को नूर उल हुदा सादिया को 11-2, 11-5, 11-7 से हराने में महज 13 मिनट का समय लगा। तन्वी ने इसके बाद नूर उल इन इजाज को 11-3, 11-6, 11-2 से हराकर भारतीय प्रभुत्व कायम किया। पूल ए और पूल बी से दो-दो शीर्ष टीमों सेमीफाइनल के लिए क्वालीफाई करेगी। पूल बी में भारत और पाकिस्तान के अलावा मलेशिया, चीन और नेपाल की टीमों हैं। पुरुष वर्ग में हरिंदर ने 39 मिनट तक चले मैच को 11-4, 13-11, 8-11, 11-7 से जीता। भारतीय पुरुष टीम को दिन के एक अन्य मुकाबले में कतर का सामना करना है जबकि बुधवार को उसके सामने पाकिस्तान की चुनौती होगी।

रोहित-कोहली की होगी वापसी, गिल करेंगे आराम

क्रिकेट

तीसरे वनडे में ऑस्ट्रेलिया से आज होगी भारत की भिड़ंत

दोनों टीमों के बीच मुकाबला राजकोट में खेला जाएगा

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। इंदौर में सीरीज को सील कर चुके भारतीय टीम तीसरे और आखिरी वनडे मुकाबले में ऑस्ट्रेलिया से बुधवार को भिड़ेगी। दोनों टीमों के बीच यह मुकाबला राजकोट में खेला जाएगा। दूसरे वनडे में टीम इंडिया का प्रदर्शन बेमिसाल रहा था। बल्लेबाजों ने जमकर चौके-छक्कों की बरसात की थी, तो अश्विन-जडेजा का जादू भी सिर चढ़कर बोला था। तीसरे वनडे में नियमित कप्तान रोहित शर्मा और विराट कोहली की टीम में वापसी होगी।

सीनियर प्लेयर्स की होगी वापसी
ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीसरे वनडे मुकाबले में भारतीय टीम के प्लेइंग इलेवन में सीनियर प्लेयर्स की वापसी



होगी। पहले दो वनडे मैचों में आराम करने के बाद विराट कोहली, रोहित शर्मा, हार्दिक पांड्या और कुलदीप

यादव तीसरे एकदिवसीय मैच में रंग जमाते हुए नजर आएंगे। वर्ल्ड कप 2023 से पहले यह भारतीय टीम का

आखिरी इंटरनेशनल मैच है, ऐसे में भारतीय प्लेयर्स इस मैच में दमदार प्रदर्शन करना चाहेंगे।

शुभमन गिल को आराम, अक्षर बाहर: दूसरे वनडे मुकाबले में बेहतरीन शतकीय पारी खेलने वाले शुभमन गिल और शार्दुल ठाकुर को तीसरे विकेट के लिए आराम दिया गया है। शुभमन गिल की जगह पर ईशान किशन रोहित शर्मा के साथ पारी का आगाज करते हुए नजर आएंगे। इंजरी से पूरी तरह से नहीं उबर पाने की वजह से अक्षर पटेल तीसरे मैच के लिए भी उपलब्ध नहीं होंगे। जसप्रीत बुमराह अपनी गेंदबाजी से आखिरी वनडे में रंग जमाते हुए दिखाई देंगे।

भारत की संभावित प्लेइंग 11:
रोहित शर्मा, ईशान किशन, विराट कोहली, श्रेयस अय्यर, केएल राहुल, हार्दिक पांड्या, रवींद्र जडेजा, कुलदीप यादव, आर अश्विन, जसप्रीत बुमराह, मोहम्मद सिराज

एशियन गेम्स में 17 साल की नेहा ठाकुर को कमाल

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) निंगबो। एशियन गेम्स के तीसरे दिन भारत की पदक का खाता खुल गया है। सेलर (पाल नाविक) नेहा ठाकुर ने लड़कियों की डिंगी आईएलसीए-4 स्पर्धा में अपने नाम किया। यह भारत का इस एशियन गेम्स में 12वां मेडल है। 'नेशनल सेलिंग स्कूल' भोपाल की एक उभरती हुई खिलाड़ी नेहा का अभियान कुल 32 अंक के साथ खत्म हुआ। उनका नेट स्कोर हालांकि 27 अंक रहा जिससे वह थाईलैंड की स्वर्ण पदक विजेता नोपासोर्न खुनबूनजान के बाद दूसरे स्थान पर रही। इस स्पर्धा का कॉन्स सिंगापुर की कीरा मेरी कार्लाइल के नाम रहा, जिनका नेट स्कोर 28 था। पाल नौकायन (सेलिंग) में खिलाड़ियों के सबसे खराब स्कोर को पूरे रेंस के स्कोर से घटाकर नेट स्कोर का आकलन किया जाता है। सबसे कम नेट स्कोर वाला खिलाड़ी विजेता बनता है। लड़कियों की डिंगी आईएलसीए-4 कुल 11 रेंस की स्पर्धा थी। इसमें नेहा ने कुल 32 अंक हासिल किये। इस दौरान पांचवें रेंस में उनका प्रदर्शन सबसे खराब रहा। इस रेंस में नेहा को पांच अंक मिले थे।

राजकोट में लगेगा रनों का अंबार जमकर होगी चौके-छक्कों की बरसात

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। टीम इंडिया ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ खेले जा रही तीन मैचों की सीरीज में 2-0 की अजेय बढ़त हासिल कर चुकी है। सीरीज के आखिरी मुकाबले में दोनों टीमों की भिड़ंत राजकोट में होगी। भारतीय टीम में नियमित कप्तान रोहित शर्मा, विराट कोहली समेत सीनियर प्लेयर्स की वापसी होगी। ऐसे में टीम इंडिया कंगारुओं का सूपड़ा साफ करने के इरादे से मैदान पर उतरेगी। वहीं, ऑस्ट्रेलिया की टीम सीरीज का अंत जीत के साथ करना चाहेगी।

कैसी खेलती है राजकोट की पिच?: भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच सीरीज का तीसरा मैच राजकोट के सौराष्ट्र क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम में खेला



जाएगा। इस मैदान पर जमकर चौके-छक्कों की बरसात होती है। गेंद बल्ले पर काफी अच्छी तरीके से आती है और इस ग्राउंड पर शॉट्स खेलना भी काफी आसान होता है। गेंदबाजों के लिए राजकोट में रनों पर लगाम लगाना एक बड़ा चैलेंज रहता है।

क्या कहते हैं आंकड़े?: राजकोट के इस मैदान पर अब तक कुल तीन वनडे मैच खेले गए हैं, जिसमें से तीनों ही मैचों में जीत पहले बेटिंग करने वाली टीम के हाथ लगी है। यानी टॉस जीतकर पहले

बेटिंग करने का फैसला यहां पर फायदे का सौदा रहा है। चेज करते हुए अब तक कोई भी टीम इस ग्राउंड पर एक भी जीत दर्ज नहीं कर सकी है। पहले पारी में एवरेज स्कोर 311 का रहा है, जबकि दूसरी इनिंग में औसतन स्कोर 290 का रहा है।

सीनियर प्लेयर्स की होगी वापसी
ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीसरे वनडे मुकाबले में भारतीय टीम के प्लेइंग इलेवन में सीनियर प्लेयर्स की वापसी होगी। पहले दो वनडे मैचों में आराम करने के बाद विराट कोहली, रोहित शर्मा, हार्दिक पांड्या और कुलदीप यादव तीसरे एकदिवसीय मैच में रंग जमाते हुए नजर आएंगे। वर्ल्ड कप 2023 से पहले यह भारतीय टीम का आखिरी इंटरनेशनल मैच है, ऐसे में भारतीय प्लेयर्स इस मैच में दमदार प्रदर्शन करना चाहेंगे।

एबी डिविलियर्स ने विराट कोहली के रिटायरमेंट को लेकर दिया बड़ा बयान

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। विराट कोहली इन दिनों अपनी प्रचंड फॉर्म में चल रहे हैं। कोहली का बल्ला जमकर आग उगल रहा है और उनकी दमदार बल्लेबाजी ने वर्ल्ड कप 2023 से पहले दुनियाभर के गेंदबाजों की नींद उड़ा रखी है। विराट की रनों की भूख लगातार बढ़ती ही जा रही है, जिसकी झलक एशिया कप 2023 में भी दिखाई दी। किंग कोहली ने खुद की बॉडी को भी बेहतरीन तरीके से मेंटेन कर रखा है और फिटनेस का जवाब नहीं है। यही वजह है कि विराट के इंटरनेशनल क्रिकेट से रिटायरमेंट को लेकर किसी भी तरह की कोई चर्चा नहीं हो रही है। हालांकि, कोहली के खास दोस्त और साउथ अफ्रीका के पूर्व दिग्गज बल्लेबाज एबी डिविलियर्स ने विराट को व्हाइट बॉल की क्रिकेट से संन्यास लेने का सही समय बताया है। एबी डिविलियर्स ने अपने यूट्यूब चैनल पर बात करते हुए कोहली के रिटायरमेंट को लेकर कहा, फुझे पता है कि उनको साउथ अफ्रीका आना पसंद है, लेकिन यह कहना काफी मुश्किल है। इसमें अभी काफी समय है। आइए पहले इस पर फोकस करते हैं। मुझे लगता है कि यह आपको विराट कोहली बेहतर बता पाएंगे। मुझे लगता है कि अगर भारत वर्ल्ड कप को जीतने में सफल रहता है, तो विराट के लिए संन्यास लेने का यह खराब समय नहीं होगा। उनको कहना चाहिए कि आप सभी का धन्यवाद। अब मैं आने वाले कुछ सालों में सिर्फ टेस्ट क्रिकेट और थोड़ा बहुत आईपीएल खेलूंगा और अपने करियर के आखिरी पड़ाव का आनंद लूंगा।



संक्षिप्त समाचार

मुख्यमंत्री ने प्रदेशवासियों को दी विश्व पर्यटन दिवस की शुभकामनायें
संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने विश्व पर्यटन दिवस के अवसर पर प्रदेशवासियों को शुभकामनाएं दी हैं। इस अवसर पर जारी अपने संदेश में मुख्यमंत्री ने कहा है कि प्रदेश का नैसर्गिक प्राकृतिक सौन्दर्य सदियों से पर्यटकों के आकर्षण का केंद्र रहा है। हमारे चार धाम सदियों से देश व दुनिया के करोड़ों लोगों के आस्था के केंद्र रहे हैं। राज्य की आर्थिकी को मजबूती देने में पर्यटन का महत्वपूर्ण योगदान है। उन्होंने कहा कि पर्यटन की किसी भी देश के सामाजिक, सांस्कृतिक और आर्थिक विकास में महत्वपूर्ण भूमिका रहती है। रोड कनेक्टिविटी एवं हवाई कनेक्टिविटी के विस्तार से निश्चित रूप से राज्य के पर्यटन को बढ़ावा मिलेगा और राज्य की आर्थिकी के लिए लाभकारी होगा।

ऊर्जा के उपनल कर्मचारियों का आज से आंदोलन का ऐलान
संवाददाता देहरादून। समान काम का समान वेतन देने की मांग को लेकर उपनल कर्मचारी महासंघ ने आंदोलन का ऐलान कर दिया है। बुधवार से उपनल कर्मचारी ऊर्जा निगम और यूजेवीएनएल में सत्याग्रह शुरू करेंगे। महासंघ अध्यक्ष ललित मोहन नेगी और महामंत्री जयंती सिंह ने कहा की समान काम का समान वेतन देने की मांग को लेकर लगातार हीलाहवाली की जा रही है। श्रम न्यायालय और हाईकोर्ट की ओर से समान काम का समान वेतन देने के आदेश दिए जा चुके हैं। इसके बाद भी इन आदेशों को लागू नहीं किया जा रहा है। उल्टा सरकार और निगम मैनेजमेंट हाईकोर्ट के आदेश के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट चली गई है। इससे साफ है की उपनल कर्मचारियों को लेकर कोई सहानुभूति नहीं है।

टाइटन आई उत्तराखंड में 14 वर्ष तक के बच्चों की आंखों की जांच करेगा
संवाददाता देहरादून। नेत्र स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने और बच्चों के सीखने के परिणामों में सुधार लाने के उद्देश्य से, टाइटन आई ने उत्तराखंड में 14 वर्ष तक के बच्चों के लिए नेत्र जांच कार्यक्रम की घोषणा की है। कंपनी उत्तराखंड क्षेत्र के देहरादून में 500 से अधिक छात्रों की स्क्रीनिंग करने की योजना बना रही है।

सर्वोकाॅन सिस्टम्स लिमिटेड ने विस्तार योजना का ऐलान किया
संवाददाता देहरादून। सर्वोकाॅन सिस्टम्स लिमिटेड भारत की प्रमुख बिजली संशोधन उपकरण और ट्रांसफार्मर निर्माता कंपनी ने यूपी इंटरनेशनल ट्रेड शो 2023 के मौके पर एक महत्वपूर्ण घोषणा करने का मौका चुना है। कंपनी अब हापुड़, उत्तर प्रदेश में एक नई नवीनतम विनिर्माण सुविधा स्थापित करने के लिए एक बड़े पैमाने पर निवेश का चयन किया है।

सड़कों के पैचवर्क के लिए दो महीने का गहन अभियान चलाने की डेडलाइन

निर्देश

संवाददाता

देहरादून। अपर मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूड़ी ने कहा कि राज्य में सड़कों के पैचवर्क (गडढा मुक्त) के लिए इस वर्ष 450 करोड़ रुपये जारी कर दिए गए हैं। गढ़वाल मण्डल के जिलाधिकारियों को भी एसीएस ने सड़कों को गडढा मुक्त करने के लिए 1 अक्टूबर से 30 नवम्बर तक दो महीने का गहन अभियान चलाने की डेडलाइन दी है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि पर्वतीय क्षेत्रों में क्रेश बैरियर लगाए जाने को लेकर शासन स्तर पर कार्यवाही पूरी हो चुकी है। सड़क सुरक्षा के लिए इस वर्ष 300 करोड़ रुपये का प्रावधान किया गया है।

एसीएस ने जिलाधिकारियों को इस सम्बन्ध में जल्द से जल्द प्रस्ताव भेजने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने स्वास्थ्य विभाग को एम्स

अपर मुख्य सचिव ने चिकित्सा, पेयजल, शिक्षा, सड़कों व अन्य सुविधाओं को बेहतर बनाने को जिलाधिकारियों को दिए निर्देश



ऋषिकेश में पर्वतीय क्षेत्रों से आने वाले मरीजों की सहायता व सुविधा के लिए हेल्व डेस्क तथा जरूरतमंदों के आयुष्मान कार्ड बनाने में सहायता के लिए एम्स में भी विशेष हेल्व डेस्क बनाने हेतु कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। सचिवालय में समीक्षा बैठक के दौरान अपर मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूड़ी ने गढ़वाल मण्डल के जनपदों में चिकित्सा, पेयजल, शिक्षा, सड़कों व अन्य मूलभूत जन सुविधाओं को बेहतर बनाने के सम्बन्ध में जिलाधिकारियों को

महत्वपूर्ण निर्देश दिए। डेगू के प्रकरणों का संज्ञान लेते हुए एसीएस श्रीमती राधा रतूड़ी ने जिलाधिकारियों को जिलों में डेगू कण्ट्रोल रूम स्थापित करने के साथ ही जन जागरूकता व स्वच्छता अभियान पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही उन्होंने सभी जिलाधिकारियों एवं सीएमओ को अस्पतालों की व्यवस्थाओं को सुधारने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने जिलाधिकारियों को पीएमजीएसवाई योजना की नियमित समीक्षा के साथ ही इसमें जिला

प्रशासन की सक्रिय भागीदारी की हिदायत दी है। एसीएस ने गढ़वाल मण्डल के जिलों विशेषकर चारधाम यात्रा मार्ग पर वेस्ट मैनेजमेंट में बेस्ट प्रैक्टिसेज को अपनाने के साथ ही इस पर त्वरित कार्यवाही के कड़े निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही एसीएस श्रीमती राधा रतूड़ी ने जिलाधिकारियों को सख्त हिदायत दी है यदि पर्वतीय क्षेत्रों में किसी भी स्थान पर टैम्पेरी ट्रॉली के उपयोग का मामला संज्ञान में आता है तो वहां पर ब्रिज बनाने का प्रस्ताव तत्काल शासन को भेजा जाए। उन्होंने जिलाधिकारियों को पर्यटक स्थलों विशेषकर चारधाम यात्रा रूट पर पार्किंग स्थल चिह्नित कर इस सम्बन्ध में प्रस्ताव बनाकर जल्द से जल्द आवास विभाग को भेजने के भी निर्देश दिए हैं। बैठक में सचिव श्रीमती राधिका झा, महानिदेशक सूचना बंशीधर तिवारी, अपर सचिव डा. अमनदीप कौर, विनीत कुमार, जितेंद्र कुमार सोनकर तथा वर्युअल माध्यम से गढ़वाल मण्डल के सभी जिलाधिकारी उपस्थित थे।

स्कूल ड्रॉप आउट करने वाली बालिकाओं के आंकड़े जुटाने के निर्देश

संवाददाता देहरादून। एसीएस श्रीमती राधा रतूड़ी ने निराश्रित, बालश्रम से मुक्त बच्चों के तहसील स्तर पर अभियान चलाकर आधार कार्ड के साथ ही राशन कार्ड व आयुष्मान कार्ड बनाने के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही उन्होंने श्रमिकों विशेषकर खनन क्षेत्रों में काम करने वाले मजदूरों के बच्चों की शिक्षा के लिए मोबाइल स्कूलों की व्यवस्था को प्रभावी रूप से लागू करने के निर्देश दिए हैं। एसीएस ने जिलाधिकारियों को राज्य में बाल विवाह रोकने के लिए विद्यालयी शिक्षा विभाग की मदद से कक्षा 8 के बाद स्कूल ड्रॉप आउट करने वाली बालिकाओं के आंकड़े जुटाने के निर्देश भी दिए। सचिवालय में बालश्रम से सम्बन्धित समीक्षा बैठक में अपर मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूड़ी ने राज्य में बालश्रम रोकने व अनाथ बच्चों के कल्याण, अच्छी शिक्षा व परवरिश के लिए जिला स्तर पर विभिन्न समितियों के स्थान पर जिलाधिकारी की अध्यक्षता के एक अम्बेला कमेटी बनाने के निर्देश दिए हैं। एसीएस श्रीमती राधा रतूड़ी ने जिलाधिकारियों को निराश्रित व बालश्रम से रिस्क्यू किये गये बच्चों की पुनर्वास के दौरान उनकी प्रगति की निरन्तर मॉनिटरिंग के भी निर्देश दिए गए।

प्रवासी उत्तराखण्डियों से आह्वान, साल में एक बार अपने प्रदेश अवश्य आयें

स्वागत

उत्तराखण्ड लोकरगीतों में झूमा लंदन, सीएम धामी के स्वागत में भव्य रंगारंग कार्यक्रम आयोजित

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के सोमवार को लंदन पहुंचने पर वहां मौजूद प्रवासी भारतीय एवं लंदन में रह रहे उत्तराखंड के निवासियों द्वारा भव्य रंगारंग स्वागत कार्यक्रम आयोजित किया गया। लंदन में रह रहे उत्तराखंड के प्रवासियों द्वारा गढ़वाली, कुमाऊँनी, जौनसारी लोकगीतों पर मनमोहन प्रस्तुति दी गई। स्वागत कार्यक्रम में मौजूद समस्त प्रवासी भारतीय उत्तराखण्ड के



पारंपरिक परिधानों में नजर आए। इस अवसर पर मुख्यमंत्री धामी ने लंदन में रह रहे समस्त प्रवासी उत्तराखण्ड के लोगों का आभार प्रकट किया। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि "यह मेरा सौभाग्य है कि उत्तराखण्ड के मुख्य सेवक के रूप में मुझे इन्वेस्टर समिति की बैठक में

शामिल होने के लिए लंदन आने का अवसर प्राप्त हुआ।" उन्होंने कहा लंदन में उत्तराखण्ड के लोगों की इतनी बड़ी भारी संख्या में उपस्थित देखकर यह प्रतीत हो रहा है कि यूके में भी उत्तराखण्ड का छोटा यूके बसता है। मुख्यमंत्री धामी ने कार्यक्रम में मौजूद प्रवासी उत्तराखण्डियों को

संबोधित करते हुए कहा कि उत्तराखण्ड देवभूमि होने के साथ ही योग, आध्यात्मिक की भी भूमि है। इसके साथ ही उत्तराखण्ड देश की समृद्ध सांस्कृतिक विरासत का प्रतीक भी है। उन्होंने कहा कि हमें गर्व है कि हमारी जड़े उत्तराखण्ड से जुड़ी हुई हैं। मुख्यमंत्री ने समस्त प्रवासी उत्तराखण्डियों से आह्वान करते हुए कहा कि वह साल में एक बार अपने प्रदेश उत्तराखण्ड जरूर आएँ।

मुख्यमंत्री ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में दुनिया भर में भारत का मान, सम्मान और स्वाभिमान बढ़ा है। उन्होंने कहा कि आज विदेशों में भी एक भारत श्रेष्ठ भारत की परिकल्पना को मूर्त रूप दिया जा रहा है।

रोडवेज कर्मचारी संयुक्त मोर्चा का चक्का जाम स्थगित

संवाददाता देहरादून। रोडवेज कर्मचारी संयुक्त मोर्चा संयोजक मंडल की ओर से मंगलवार को दून स्थित कार्यालय में बैठक आयोजित की गई। जिसमें नई बसों की खरीद, डग्गामार बसों के खिलाफ कार्रवाई समेत अन्य लंबित मांगों को लेकर चर्चा की गई। बैठक में 27 सितंबर की मध्यरात्रि से प्रस्तावित चक्का जाम को फिलहाल स्थगित करने का निर्णय लिया गया। अब तीन अक्टूबर से चरणबद्ध आंदोलन शुरू करने का निर्णय लिया गया है। तीन अक्टूबर को आईएसबीटी देहरादून पर एक दिवसीय कार्यबहिष्कार, पांच अक्टूबर को हल्द्वानी बस स्टेशन व 6 अक्टूबर को टनकपुर कार्यशाला पर एक दिवसीय कार्यबहिष्कार करेंगे। दस अक्टूबर को परेड ग्राउंड से सचिवालय कूच और मध्यरात्रि से संपूर्ण कार्यबहिष्कार करने का निर्णय लिया गया है। अधिकारियों ने फोन पर वार्ता कर उन्हें मांगों को लेकर जल्द ठोस कदम उठाने का आश्वासन दिया दिया है।

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी
द्वारा
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराध, देहरादून
से मुद्रित
व जाखन जोहड़ी रोड,
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल
दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701
pagethreedaily@gmail.com
आर.एन.आई.नं०
UTTHIN/2005/15735
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Supporting Devices
All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Visit Us at <https://www.page3news.co>

Read News
Watch News Channel

Scan This Code

